



Тинькофф
Кредитные Системы

Банк «Тинькофф Кредитные Системы» приобрел страховую компанию «Москва» у «АльфаСтрахования». Компания не ведет текущей деятельности, но обладает всеми лицензиями. Компания будет переименована в «Тинькофф Онлайн Страхование». Операционным директором назначен Федор Воронин.

Некоторые ключевые сотрудники уже наняты. Сейчас продолжается набор команды и построение IT-платформы.

Компания «Тинькофф Онлайн Страхование» начнет свою деятельность со страхования имущества, страхования путешествий, страхования жизни и здоровья. Впоследствии к этим услугам добавится автомобильное страхование (каска и ОСАГО).

«Это компания директ-страхования. Воспользовавшись навыками внутри группы «Тинькофф» в онлайн-привлечении и обслуживании клиентов, мы построим большую историю в страховании. На текущем страховом рынке при наличии правильной модели и отличных людей возможности огромны», – говорит президент банка «Тинькофф Кредитные Системы» Оливер Хьюз.

«Российский страховой рынок по сравнению с другими рынками обладает высокими комиссиями посредникам, а также высокими расходами. Это, а также экспертиза банка в эффективном привлечении клиентов дает уверенность в успехе страховой компании», – комментирует операционный директор «Тинькофф Онлайн Страхование» Федор Воронин.

Банк «Тинькофф Кредитные Системы» в 2012–2013 годах реализовал ряд новых не только для российского, но и для международного рынка проектов:

- система онлайн-кредитования «КупиВкредит»;
- кредитная карта All Airlines с начислением миль на полеты любыми авиакомпаниями;
- дебетовая карта Tinkoff Black с доходом 10% годовых на остаток по счету и кэшбеком 5% по отдельным категориям;
- дебетовые карты, дающие доступ к электронным кошелькам Яндекс.Деньги, Деньги@Mail.ru;
- выпуск виртуальных карт для NFC-телефонов;
- бонусная система «Браво»: начисление баллов за любые покупки;
- платформа «Таргет», позволяющая бизнесу делать спецпредложения нужной аудитории.

Банк «Тинькофф Кредитные Системы» основан в 2006 году предпринимателем Олегом Тиньковым для дистанционного обслуживания клиентов на рынке кредитных карт. В середине 2007 года банк приступил к эмиссии кредитных карт. В 2009 году банк начал принимать вклады населения, является участником Системы страхования вкладов.

В 2007 году в число совладельцев банка «Тинькофф Кредитные Системы» вошел

международный инвестиционный банк Goldman Sachs, в 2008 году – фонд Vostok Nafta Investment Limited, в 2012 году – Baring Vostok Private Equity Fund IV и Horizon Capital.

В апреле 2011 года банк «Тинькофф Кредитные Системы» выпустил миллионную кредитную карту, в апреле 2012 года – двухмиллионную, в январе 2013 года – трехмиллионную. На 1 апреля 2013 года банк занимает 3-е место в России по объему портфеля кредитных карт (55,3 млрд рублей) с долей рынка 7,4%.

Чистая прибыль банка по МСФО по итогам 2012 года составила \$122 млн (по итогам 2011 года – \$68 млн). В марте 2013 года Fitch Ratings подняло кредитный рейтинг банка «Тинькофф Кредитные Системы» до уровня «В+», в апреле 2011 года Moody's Investors Service – до уровня «В2».

В 2012 году аналитический банковский журнал Global Finance признал «Тинькофф Кредитные Системы» лучшим розничным интернет-банком в России. Эксперты Global Finance оценивают работу банков по ключевым направлениям по всему миру. ТКС Банк – единственный в России дистанционный банк, и развитие каналов удаленного обслуживания клиентов, в том числе мобильного и интернет-банка, является приоритетным направлением.

Источник: [Википедия страхования](#) , 24.06.13